



## Chemarea la întrecere

adresată de Organizația județeană Argeș a P.C.R. tuturor organizațiilor județene de partid și a municipiului București

Cu cele mai alese sentimente de nemărginită recunoștință și preluire, oamenii muncii din județul Argeș, asemenea întregului popor sărbătorim și cinstim, în această perioadă, pe marele și iubitul conducător al partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la împlinirea a 70 de ani de viață și a peste 55 de ani de eroică activitate revoluționară.

Asemenea întregului popor, oamenii muncii din județul Argeș sînt pe deplin conștienți că marile întreprinderi și platforme industriale, dezvoltarea puternică a agriculturii, învățămîntului, culturii și științei, creșterea nivelului de trai, tot ce s-a înfăptuit în acești ani de avînt revoluționar, de impulsivitate fără precedent a capacității creatoare a maselor, se leagă direct și indisolubil de numele și de activitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, de grija permanentă pe care o poartă dezvoltării armonioase a tuturor zonelor țării.

Folosim acest prilej pentru a transmite strălucitului strateg și călător al României moderne, luptătorului neobosit pentru liniștea noastră și a întregii planete, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cele mai vii mulțumiri, cea mai profundă recunoștință, încredinșându-l de atașamentul nostru neclintit față de politica internă și externă a partidului și statului nostru.

Exprimînd aceste calde sentimente, comunistii, toți oamenii muncii din județul nos-

tru sîntem conștienți că cel mai înalt omagiu, cea mai grăitoare expresie a recunoștinței pe care o purtăm tovarășului Nicolae Ceaușescu o constituie faptele noastre de muncă. Îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului în industrie și în celelalte domenii, traducerea neabătută în viață a indicațiilor și sarcinilor trasate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a întregului program de acțiune stabilit de Conferința Națională a partidului.

Cu îndreptătită mîndrie patriotică, raportăm tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, că în anul 1987, acționînd cu fermitate pentru continua modernizare a producției, prin implementarea celor mai noi realizări ale științei și tehnologiei, perfecționarea și ridicarea nivelului tehnic și calitativ al producției și creșterea competitivității produselor, valorificarea superioară a resurselor de materii prime și energetice, creșterea productivității muncii, sporirea eficienței și rentabilității întoate sectoarele, am obținut importante rezultate în îndeplinirea prevederilor planului în profil teritorial.

Un moment deosebit de important în viața organizației județene de partid, a tuturor colectivelor de oameni ai muncii, în întreaga noastră activitate economică l-a constituit vizita de lucru efectuată în județul nostru de tovarășul Nicolae Ceaușescu,

împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu. Analiza exigentă și dialogul însușit purtat cu muncitorii și specialiștii și indicațiile practice, de cea mai înaltă valoare, pe care le-am primit direct, la fața locului, în întreprinderi și pe șantiere, ne-au permis ca, începînd din mai, planul să fie îndeplinit și depășit lună de lună, să recuperăm restanța din trimestrul I și să îndeplinim planul anual pe județ la producția-marfă. În anul 1987 au fost realizate peste plan 32 mil tone cărbune, 46 milioane mc gaze libere, 75 mil MWh energie electrică, produse electrotehnice și electronice în valoare de 25 mil lei, motoare electrice de 0,25 KW și peste, însumînd 8,5 mil KW, produse de mecanică fină și mașini-unelte de prelucrare a metalelor în valoare de peste 50 milioane lei, benzine 40 mil tone, poliuretane 15 mil tone și altele.

Față de 1986, producția-marfă industrială realizată în 1987 a fost mai mare cu peste 2,8 miliarde lei. La export au fost realizate contractele și s-a livrat mai mult cu 18 la sută față de 1986 pe relația cîștig țării socialiste și cu 20 la sută pe devize convertibile.

Utilizînd mai bine capacitățile de producție și forța de muncă, aplicînd măsurile de perfecționare a organizării și modernizare, producția-marfă planificată la 1 000 lei fonduri

(Cont. în pag. a III-a)

## În lumina sarcinilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu

### Planul la foraj — depășit

Punînd un accent deosebit pe creșterea vitezelor de foraj, reducerea duratei ciclului de demontaj-transport-montaj și a timpului neproductiv, colectivul muncitoresc de la Schela de foraj din Zădăreni a forat suplimentar, față de sarcina de plan pe luna Ianuarie a.c., 1 018 m. Totodată, în prima lună din acest an au fost terminate

din foraj cu 6 sonde mai mult decît a fost planificat. La obținerea acestor rezultări o însemnată contribuție și-au adus-o formațiile de sondori conduse de Vasile Chifor, Gheorghe Dumitracu, Constantin Manta și Onica Andraș, cît și formațiile de montori coordonate de Vasile Dragomir și Vasile Motoc.

### Contracte la export realizate în devans

Acționînd susținut pentru exemplara înfăptuire a planului pe acest an, la toți indicatorii, punînd un accent deosebit pe creșterea productivității muncii, colectivul muncitoresc de la Întreprinderea „Tricolor roșu” din Arad a îndeplinit în devans sarcinile de plan ce l-au revenit în luna Ianuarie, realizînd o producție marfă suplimentară de un milion lei.

Remarcînd faptul că întregul spor de producție a fost obținut pe seama creșterii productivității muncii, mal consemnăm că în bilanțul activității productive din luna Ianuarie au mai fost înscrise, între altele, realizarea integrală a contractelor la export aferente acestei perioade, cît și realizarea în devans a unor comenzi scadente în luna februarie.



Aspect de muncă în secția montaj a Întreprinderii de mașini-unelte Arad. Foto: AL. MARIANUȚ

### Producție fizică suplimentară

Neprecupetîndu-și eforturile pentru realizarea în cele mai bune condiții a producției fizice planificate și cu precădere a producției de export, colectivul de oameni ai muncii de la Combinatul de prelucrare a lemnului din Arad a înscris în bilanțul activității productive desfășurată în prima lună a anu-

lui în curs semnificative depășiri ale indicatorilor de plan. Dintre acestea, se evidențiază depășirea sarcinii de plan, pe luna Ianuarie, la producția marfă, cu 1 023 000 lei, realizarea unei producții fizice suplimentare de mobilier în valoare de 5 705 000 lei, îndeplinirea sarcinii de plan al export în proporție de 102,1 la sută.

### Noi tipuri de mașini-unelte

Între obiectivele prioritare vizate de colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea de mașini-unelte din Arad, în cursul acestui an, se numără și înnoirea și modernizarea în ritm intens a produselor. În legătură cu modul în care se acționează

pentru concretizarea acestui obiectiv, semnificativ este și faptul că, recent, au fost omologate și introduse în producție două noi tipuri de strunguri — SU 361 CZ și SN 601, ambele prezentînd performanțe tehnico-funcționale superioare.

### În ziarul de azi

• Șezătoare literară: „Partid în gînd și-n fapt” • Din activitatea organizațiilor U.T.C. • Sport: Fotbalștii de la UTA și opiniile lor; Tinerii halterofili arădeni se afirmă.

(Cont. în pag. a III-a)

## Chemarea la întrecere

adresată de Organizația județeană Bihor a P.C.R. tuturor organizațiilor județene de partid și a municipiului București

Angajați plenar, cu înaltă responsabilitate, în efortul național de transpunere, în vastă operă a construcției noastre socialiste, a istoricelor hotărîri adoptate de Congresul al XIII-lea și de Conferința Națională ale partidului, a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, cel mai iubit fiu al națiunii, eroul între eroii neamului, de numele cărui sînt pentru totdeauna legate înfăptuirile profunde ale României socialiste moderne de azi, oamenii muncii din patria noastră au obținut și în 1987 succese deosebite în industrie și agricultură, în creșterea eficienței economice, în dezvoltarea științei, învățămîntului, culturii și artei, în ridicarea continuă a nivelului de trai, material și spiritual al întregului popor.

Succesele de prestigiu obținute sub conducerea clarvăzătoare a Partidului Comunist Român au la bază și se datorează contribuției hotărîtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și înfăptuirea întregii politici interne și externe a partidului și statului nostru. Realizările semnificative din anul nu demult încheiat se înscriu, cu deplină onoare pentru harni-

ca noastră clasă muncitoare, pentru generațiile prezente, în istoria perioadelor de un neasemuit de mare dinamism, pe toate planurile activității economice și sociale, care a urmat Congresului al IX-lea al partidului, marcînd pregnant, cu litere de aur, cea mai fertilă perioadă din întreaga noastră existență, „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Oamenii muncii din județul Bihor raportează, cu justificată mîndrie patriotică, secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, că, în anul 1987, exercitînd mai ferm și mai eficient actul autoconducerii muncitorești, al autogestunii și autofinanțării și-au sporit substanțial contribuția la creșterea venitului național, la consolidarea și dezvoltarea proprietății socialiste. Producția industrială și cea agricolă a județului au crescut necontenit. Au fost larg aplicate în industria bihoreană măsurile din programele speciale privind organizarea muncii și modernizarea structurilor de producție, creșterea mal pronunțată a productivității muncii, îmbunătățirea nivelului tehnic și calitativ al produselor, urmărindu-se sporirea eficienței și rentabilității în toate sectoarele de activitate.

Astfel, față de anul 1986,

producția-marfă industrială realizată în 1987 a fost mai mare cu aproape 1,4 miliarde lei. Au fost date peste plan economiei naționale o producție de 121 400 tone lignit net și 1 40 851 mil KWh energie electrică.

La export s-a îndeplinit producția planificată pe cîștig țării socialiste în proporție de 104,7 la sută și s-au realizat toate contractele și comenzile pe relația devize convertibile.

Utilizînd mai bine capacitățile de producție și forța de muncă, precum și prin aplicarea măsurilor de organizare și modernizare s-a realizat productivitatea muncii în industrie cu un plus de 261 lei pe personal muncitor, iar productivitatea muncii în construcții-montaj a crescut cu 20 330 lei față de plan.

Pe seama reproiectării produselor, introducerii de tehnologii noi s-a înregistrat o economie de peste 5 300 tone metal, 19,5 milioane KWh, 17 mil tone combustibil convențional și alte materiale.

În industrie s-au asimilat 23 produse noi și au fost introduse 23 tehnologii de vîr. Au fost puse în funcțiune 56 de obiective și capacități de producție. Printre acestea au





